Monday, February 5, 2024

MAL CIPUTRA JAKARTA"SHANGHAI BRO

Shanghai Broadway Show, 瑞狮表演和 Wayang Potehi 作为助兴节目





雅加达, 2024年2月3 日: Mal Ciputra Jakarta 今天 正式启动了定于 2024 年 2 月 1 日至 18 日举行的以 SHANCHAI BROADWAY 为主题 的农历新年迎春节目。开幕 仪式在底层 Center Court 举 行,首先展示了一起包饺子 活动,这是庆祝农历新年的 传统活动。

按照华族传统, 过年之 前,家人通常会一起包饺 子,象征辞去过去的一年, 迎接新的一年。过年除了吃 饺子之外, 包饺子的过程也 很重要, 过年之前全家人都 会帮忙包饺子,并在除夕之 夜一起吃饺子。

在 SHANGHAI BROADWAY 活动开幕之际, 我们邀请嘉 宾们一起制作5种形状或模型

的饺子,并由印度尼西亚高 级厨师 Yongki Gunawan 指 导,他是众所周知的顾问厨 师和指导餐厅的老师,在国 内外的面包店和咖啡馆的烹 饪领域拥有 40 多年经验, 并 在印度尼西亚、法国和德国 三个国家进行烹饪和糕点教

根据主题,本次开幕活 动的主要娱乐节目除了包饺 子演示外, 还有Shanghai Broadway Show、瑞狮表演和 华族新年娱乐节目。

Mal Ciputra Jakarta 总经 理 Ferry Irianto 表示: "在这 Lauw》为特色。讲述了宋国 个木龙年, 我们诚邀嘉宾们 一起体会包饺子的过程,迎 接新的一年,希望充满力 量、荣耀、荣誉、幸运和成

Mal Ciputra Jakarta 的农历新 年庆祝活动中与家人一起享 受独特、有趣和积极的娱乐

Shanghai Broadway Show 演出将呈现 Shanghai Broadway 风格的舞蹈、音乐 和歌曲的完美结合, 定于 2024年2月2日、3日、4日、 9日、10日、11日、16日、 17日、18日晚上18.30 WIB上 演。瑞狮表演是每个农历新 年庆祝活动的标志性演出, 定于2024年2月2日、3日、 4日、9日、10日、11日、 16日、17日、18日,下午 16:00 WIB 上演。以及 Wayang Potehi 每天下午 15:00、17:00 和晚上19:00 为 嘉宾献演。

Mal Ciputra Jakarta 为了 欢庆华族传统迎春佳节,同 时也首开先河以Wayang Potehi 表演作为庆祝农历新 年活动的购物中心, 再次推 出了直接从泗水聘请 Dalang Sugio Waluyo 或更为人所知 的Dalang Subur。 Wayang Potehi 成立 20 周年, 在 Mal Wayang Potehi 等其他典型的 Ciputra Jakarta 招待游客, 这次以中国古代经典故事 《Tik Tjheng Ban Hwa 一位颇有名气的将领, 名叫 Tik Tjheng 的将军的来历。 原本, Tik Tjheng 是一位将 军的儿子。当 Tik Tiheng 还



小的时候,他的父亲去世 了; 当 Tik Tjheng 成年后, 他和他的朋友想要乘坐一乘

非常好的 Lo Teng 马车。 未经主人允许, Lo Teng 富有战争知识。 不能被其他人骑乘, 但 Tik Tjheng 坚持要乘坐,于是发 生了打斗。 Lo Teng 的主人 被杀, 而 Tik Tjheng 和他的 朋友被捕入狱。然后 Tik Tjheng 被释放,最后还被任 命为将军,理由是:

的后代。

2. Tik Tjheng 是皇太后的 3. Tik Tjheng 武功高强并

龙是皇帝的象征。Tik

Tjheng 起先并不知道,其实 他是宋朝皇帝的侄儿,接下 来的故事可以在 Mal Ciputra Jakarta 与 Dalang Subur一起观 赏大结局。

Mal Ciputra Jakarta 的游客 1. Tik Tjheng 是忠良人士 可以在农历新年 Shanghai

Broadway Show 活动期间享受 一系列其他有趣的活动,瑞狮 迎春几乎每逢周五、周六和周 日都有表演,而 Wayang Potehi 则每天下午 15:00、17:00 和 晚上19:00 表演。

有关持续至 2024 年 2 月 18日的 "SHANGHAI BROADWAY"中国新年庆祝活 动的完整信息,请参见雅加 达芝布特拉购物中心网站 www.ciputramall.com

(hhsh/SP/PG)













【大丛山讯】2月2日 林文光先生在本山住持带

傍晚7点,泗水大丛山内 领下、大会主宾何文金、林 举办迎新春祈福燃灯法 文珠、达兰.伊斯坎前部 会。东爪哇副省长 Emil 长、薛命基, Satimin, Dardak 先生为大会贵宾、 Fredrik 等嘉宾进入大礼 佛、药师灌顶真言,举行祈 堂,由于当天晚上饱满。



大会。大丛山住持率领各 当晚,超过700多位嘉宾 界人士佛前燃灯、洒净水, 参加晚宴,众多信众以及 新年得加持。在炉香讚 各界人士没有办法进入礼 福并向教主本师释迦牟尼

马来西亚冠军歌王庄 生,华裔新年一个非常有 诸事吉祥。



住持佛法开示

学忠呈现多首歌曲,回顾 意义的日子。通过佳节 间,我们也希望泗水民众 祈福来完整民选总统能够 达到顺利圆满。同时,用 自己的信念选最适合的一 总统选举。

大丛山住持慧雄大师 父谈到,回顾今年,我们要

过去展望未来,使晚会殊 从头开始换过新的理念完 胜庄严。林会长在致词时 成自己要所达到的目的 谈到,刚好我们华人佳节, 当然过年的祈福更重要, 农历新年在我们过年的期 互相彼此原谅,达到建立 和谐的宗旨。在多元宗教 种族的国土,华裔也是一 个大民族,新年祈福的庆 祝年年都要办,只要我在 票,作爲一个好公民,支持 泗水,我一定会来参加庆 典。因为祈福传达和谐伦

当天晚上,大丛山住 创造未来。大会主宾东爪 持捞余生,所有的贵宾享 哇 副 省 长 Emil Dardak 先 用素斋迎新年,充满希望,

理道德,是个优良的传统。





东南亚歌王庄学忠献唱歌曲





